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Kaláka Promó 2024

Van már programod július 17. és 28. között? 

Kedveled a természetközeliséget, az elmélyült csoportos alkotás élményét?

Szeretnél a mesés Székelyföldön, baráti-kedves közösségben értékteremtő jellegű 
önkéntes munkát végezni a nyáron? 

Az Ars Topia Alapítvány már 24. éve szervez alkotó, önkéntes tábort, amit KALÁKÁNAK  
hívunk. 

Szeretettel várunk a XXVIII. Székelyföldi Fürdő- és Közösségépítő Kalákában, amelyet 
idén az úz-völgyi Csinódon tartunk. Csinód egy mesés hegyi tanyavilág, Csíkszeredától 40 
km-re a méltóságteljes fenyvesekkel borított Kárpát-gerincen, az Ezeréves határon 
helyezkedik el.

Idén a hangsúlyt a falu közösségi tereinek rendezésére és ehhez kapcsolódó vízrendezési 
munkákra fektetjük, valamint turista információs rendszer kialakítására. 

A kaláka legfontosabb célkitűzése Csinód település központjának, a falu magjának 
térrendezése és újjáépítése a közösség számára. Terveink között szerepel egy teljesen új 
ligetes, utcabútorokkal felszerelt park kialakítása, valamint a helyi általános iskola 
udvarának, előkertjének és környezetének teljes körű megújítása. A szálláshelyen 
lehetőség van egy naturális szauna építésére, az ott található természetes anyagokból. 

Különböző munkacsoportokban dolgozunk – ezek átjárhatóak -, mindenki megtalálhatja 
a maga érdeklődésének és szaktudásának megfelelőt. Ácsolhatsz kerítést, padokat, 
filagóriát, talicskázhatsz követ, részt vehetsz a patakpart rézsűjének kialakításában, de 
ha turistáknak szánt információs táblákat festenél helyi motívumokkal, vagy kültéri 
játszóteret építenél, netán fűzből fonnál, vagy láncfűrészt szelídítenél, Csinódon annak 
sincs akadálya. 
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A napok koreográfiája hasonló: reggeltől délutánig tevékenykedünk, a vacsorát érdekes 
előadásokba ágyazott szellemi feltöltődés követi, majd a tábortűznél közösen 
megvitatjuk a hallottakat. 

A kaláka önkéntes részvételen alapul, térítésmentes, napi 3X-i húsos vagy vegán étkezés 
biztosított. Az utazás közösen történik, vonattal és autómegosztással. A szállás minden 
wellness-álmot felülmúl, egy praktikusan felújított, gyapjúval szigetelt szemet 
gyönyörködtető csűrben hajhatod álomra a fejed, miután az Úz-völgy csillagos égboltja 
alatt a kültéri zuhanyzóban letusoltál, vagy a fa medencében csobbantál! 

Jelentkezz mielőbb, mert a helyek száma korlátozott, 40 főt tudunk fogadni! Lehetsz 
ügyes kezű hobbybarkácsoló vagy lelkes, tanulni vágyó amatőr, mindenkit szívesen 
fogadunk! 

Kár lenne lecsúszni életed egyik legjobb élményéről! 

Hamarosan jelentkezünk a regisztrációs űrlappal és a pontos programmal!
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	Amire szükség lesz a Kalákán
	Hálózsák, polifoam / laticel, sátor (úgy néz ki hogy faházakban leszünk elszállásolva, ám a vállalkozó szelleműeket megkérnénk, legyetek szívesek hozzatok sátrat magatokkal, mert egyelőre többen vagyunk, mint ahány férőhely van, fürdés és mosdó meg va...
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